K O M U N A L N E       P R Z E D S I Ę B I O R S T W O

W O D O C I Ą G Ó W     I      K A N A L I Z A C J I

SPÓŁKA z o.o.

ul. Michała Drzymały 4a                           89-100 Nakło nad Notecią

	tel./fax. 0 52-385-40-24         NIP 558 000 14 43              REGON 090038018



        Uprzejmie informujemy, że na naszej stronie internetowej www.kpwik.naklo.pl umieściliśmy usługę pod nazwą „eBOK”, która umożliwia łatwy i prosty kontakt z Biurem Obsługi Klienta Spółki. 
W eBOK zarejestrować się mogą wszyscy klienci KPWiK, posiadający zawarte  z nami umowy na dostarczanie wody i/lub odprowadzanie ścieków. W niedalekiej przyszłości zalogować się będą mogli również klienci posiadający umowy na odprowadzanie wód opadowych i roztopowych oraz na wywóz nieczystości stałych.

Korzystanie z eBOK to nie tylko wygoda i oszczędność czasu, ale i ekologia. Klient, rejestrując się w eBOK, zyskuje bowiem dostęp do e-Faktury, co pozwala na zmniejszenie ilości papierowej korespondencji i zużycia samego papieru. To również wygodny i prosty sposób kontrolowania opłat za usługi dostawy wody i/lub odprowadzania ścieków.
Konto w eBOK to same korzyści. Aby otrzymać dostęp do eBOK wystarczy:

- wejść na naszą stronę internetową: www.kpwik.naklo.pl
- kliknąć eBOK

- wypełnić formularz rejestracyjny umieszczony w polu: Rejestracja (niezbędny jest nr klienta umieszczony na fakturze, imię i nazwisko lub nazwa firmy, nr ostatniej faktury, kwota z ostatniej faktury, adres e-mail)

- zapoznać się i zaakceptować regulamin eBOK, zgodę na przetwarzanie danych osobowych

- po zarejestrowaniu się na podany adres e-mail przesłana zostanie wiadomość potwierdzająca aktywację konta wraz z jednorazowym hasłem umożliwiającym zalogowanie się w systemie eBOK.

Dostęp do eBOK można również uzyskać w siedzibie Spółki wypełniając formularz rejestracji, przesyłając wypełniony  formularz rejestracji do eBOK drogą internetową na adres: dok@kpwik.naklo.pl lub pocztą na adres Spółki.  
Zachęcamy do zakładania kont i korzystania z eBOK-u!
Sąd Rejonowy w Bydgoszczy, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, numer KRS 0000063428 wysokość kapitału zakładowego  35.067.500,00 zł ( trzydzieści pięć milionów   sześćdziesiąt siedem  tysięcy  pięćset złotych) nr BDO 000004578


